用微笑传递青春的力量

2018年度“中国大学生自强之星”事迹材料
张晓雨，汉族，共青团员，河北工业职业技术学院工商管理系2017级空中乘务专业学生，班级学习委员、学院“华礼绽放”礼仪社社长。

她是班级上品学兼优的“学霸”，是工商管理系2017-2018学年唯一两名“国家奖学金”获得者之一，并先后荣获“院一等奖学金”等6项国家（校）荣誉称号。

她是学习中奋力前行的“专技标兵”：2019年3月考取国家茶艺师四级证书、参加省、国家级的职业礼仪大赛并先后荣获2018年河北省职业礼仪大赛团体一等奖、个人一等奖；2018年全国职业礼仪大赛演讲项目二等奖、个人项目三等奖的好成绩。

她是志愿服务活动中尽展芳华的“微笑天使”，传递担任礼仪社社长期间，先后参与并组织礼仪社完成2018年河北省残疾人运动会暨特奥运动会、河北省高职院校书记院长联席会议等93项礼仪服务及接待引领工作。服务质量受到与会领导的一致好评。

用微笑 照亮梦想

张晓雨1999年5月出生于河北省邢台市任县一个普通的农民家庭，父母均是农民，家庭条件虽一般，但她从小乐观开朗、目标清晰、学习成绩优秀、为人谦虚坦诚，深受老师和同学们的喜爱。作为一名空乘专业的学生，在担任班级学习委员和学院礼仪社社长期间，虽然专业训练和实践课业繁重，但她能够游刃有余的穿梭在学习和训练、工作三者之间，把每件事情都做的精彩漂亮。

“学生的天职就是学习，所以学习就是第一要务。”她深知学习是基础，即使再忙，也从不影响学业，抓紧点滴时间纵情于书山文海。“空乘专业的学生，专技是特色，所以要把握一切平台加强训练。”加入礼仪社，刻苦训练仪恣仪态，她始终把服务学校、社会作为自己的职责，把每次活动完美举办作为第一要务，不管大事小事，只要是自己力所能及的事，都要竭尽全力把它做好。她注重工作方式和方法提高，期间组织多项丰富学生课余文化生活的文体活动和志愿服务项目，受到老师和同学们的一致好评，她荣获2017-2018学年“国家奖学金”，荣获“院一等奖学金”、“院三好学生”、“团学干部培训优秀学员”、“院礼仪队先进个人”等荣誉称号;2019年3月考取国家茶艺师四级证书、参加省、国家级的职业礼仪大赛并先后荣获2018年河北省职业礼仪大赛团体一等奖、个人一等奖；2018年全国职业礼仪大赛演讲项目二等奖、个人项目三等奖的好成绩。

路虽远，行则将至

作为学院“华礼绽放”礼仪社团的第二任社长，任职以来，张晓雨身知责任重大。“华礼绽放”礼仪社团成立于2017年，社团主要依托空乘专业建设，以青年学生长才干、增见识，利用所长服务社会、服务民生为主要宗旨开展校内外“双创双服”青年文明号创建工作。

作为这支专业志愿服务先锋团队的负责人，她在任职期间，系统规划社团发展，定向实施志愿服务，带领社团在“双创双服”志愿服务项目进行一系列探索。她设计社团志愿服务卡、以展示青年文明号标识，高质量服务为宗旨，服务过程全程穿着统一制服，积极利用集体对外平台，组织社员们利用专业所长，承接并高质量严要求完成一系列校内校外“双创双服”系列志愿服务活动，在指导老师的带领下，打造出河北工业职业技术学院一支注重提升“青年文明号”实践活动的品牌时代感和青年获得感的优秀志愿服务团队，“华礼绽放”礼仪社于2018年先后完成2018年河北省残疾人运动会暨特奥运动会、河北省高职院校书记院长联席会议、全国春季农业生产现代农业产业园建设工作会、国际数字经济博览会、河北省委副书记赵一德、副省长徐建培到河北工业职业技术学院调研并就推动职业教育高质理发展会议、河北老年大学揭牌、河北钢铁焦化职业教育集团成立大会等93项礼仪服务及接待引领工作，服务质量受到与会领导的一致好评，创建了一个战斗力强、引领新时代行业建设的青年先锋群体，“华礼绽放”礼仪社也荣获2018年度院级优秀社团。

虽辛苦，得来皆是礼物

有人说：“微笑是一切美好的开始。”作为空乘专业的学生和礼仪社的负责人，她致力于用微笑传递文明，以专技服务社会。在紧张的学习和工作之余，她还尽可能多地参加社会实践活动，每年寒暑假，走访慰问家乡的孤寡老人，她把自己获得奖学金的一部分拿出来，给老人们买礼物、陪老人聊天，做一些力所能及的事情。她组织礼仪社的同学们担任志愿者，梳理城市交通、整理路边单车、协助交警维护秩序，用自己的实际行动，践行着一名高校大学生青春使命与责任担当。

